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Током обиласка базе код Мердара Вучић је поновио да ће градјани који испуњавају
обавезе према држави имати сва права, а онима који то не чине, без обзира да ли живе
у Београду, Крагујевцу, Нишу, Суботици или било где, биће искључивана струја и све
друго.

  

  

"И не постоји - да не би било приче попут 'не смете да удјете овде или онде'… Где све
наше снаге не смеју да удју. Наше снаге и наши полицајци смеју да удју у свако место у
којем они који тамо живе не поштују органе државе Србије. Такви ће бити приведени",
упозорио је премијер.

  

Додао је да, ако неко воли да живи у мраку или без комуналних услуга, држава са тим
нема проблем, али да сматра да је то цивилизацијско достигнуће, тед да би људи
требало да знају да када имају струју или воду треба и да плаћају.

  

"Они ће то, верујте ми, поштовати", закљуцио је Вучић, уз напомену да не мари
претерано за телефонске позиве који могу тим поводом да додју из различитих
амбасада, те да они који га зову могу да рачунају да је за ту прилику променио број
телефона.

  

Албанци најављују протест, министар стиже са уџбеницима
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Ученици свих основних и средњих школа у Бјановцу, Прешеву и Медвеђи, у понедељак,
првог дана нове школске године, обуставиће наставу од 10 до 12 часова. Разлог за
овакав потез у првом дану нове школске године јесте недостатак уџбенике на матерњем
језику.

  

Ово су одлучили највиши представници Албанаца у локалним самоуправама и директори
основних и средњих школа, у накнадној комуникацији, након заједничког састанка пре
три дана на коме су анализирали стање у школама где се настава одвија на албанском
језику.

  

Председник СО Бујановц Јонуз Муслиу, један од учесника овог разговора каже да се на
овај начин шаље порука властима у Београду које су поново погазиле своје обећање да
ће на ученицима – Албанцима на време припремити уџбенике за оне предмете за које
недостају.

  

"Влада, премијер Вучић, ресорно министарство и Координационо тело нису испунили
своја обећања. Тако ће и ову школску годину, ко зна коју по реду, велики број ученика
Албанаца, почети без уџбеника на матерњем језику, што никако није добро", каже
Муслиу.

  

Из Министарства просвете, науке и технолошког развоја, стигла информација да ће
министар др Срђан Вербић, првог дана нове школске године, од осам до 10 часова,
основцима и Србима и Албанцима, у Бујановцу делити бесплатне уџбенике.

  

У основним школама „Бранко Радичевић“ и „Наим Фрашери, бесплатне уџбенике ће са
министром Вербићем делити и Зоран Станковић, председник Координационог тела за
општине Прешево, Бујановац и Медведју.

  

У Министарству просвете је речено да су „председници општина Бујановац и Прешево,
Нагип Арифи и Рагми Мустафа погрешно информисани, јер су нови уџебеници стигли и
даће их делити лично министар Вербић“.

 2 / 3



Ученици албанске националности на југу Србије сутра добијају уџбенике на албанском језику
недеља, 31 август 2014 13:44

  

Новинаима у међувремену нико није могао да каже да ли ће организатори сада одустати
од најављеног протеста.

  

(Танјуг)
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